

НАША СИЛА В ПРАВДЕ!

с. 2 СПЛОТИТЬ НАРОДЫ РОССИИ
Только Владимир Жириновский и его соратники из ЛДПР боролись за сохранение целостности страны.

с. 3 «СТРОИТЕЛИ НОВОГО МИРА»
Если не будете нас слушать, мы расстреляем миллионы людей, а вина за их смерть ляжет на вас.

ldpr.ru
ldpr.pф

АКТУАЛЬНО

с. 1

ЛДПР считает, что большинство российских пенсионеров вынуждают платить за воздух.

ПРОТИВ «КРАСНОЙ ЧУМЫ»

с. 3

В чекистских застенках сидят сотни тысяч людей, которых всегда можно расстрелять, свалив вину на европейцев.

МЫ БЫЛИ ПЕРВЫМИ

с. 4

Даже пройдя пытки, лагеря и ссылки, наши учёные не сломались и честно выполняли свой долг перед Родиной.

ЛДПР

организациям: 32528
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1990 года
Распространяется во всех регионах РФ

№ 03
(322) / 2017



ВПЕРЕД С ЛДПР!

О ГЛАВНОМ

ВЛАДИМИРА ЖИРИНОВСКОГО В ПРЕЗИДЕНТЫ!

На XXX съезде ЛДПР 4 февраля 2017 года Владимир Жириновский был переизбран Председателем партии. Он объявил, что готов в 6-й раз баллотироваться на пост главы государства в 2018 году.

ЛДПР — РАЗУМНАЯ АЛЬТЕРНАТИВА

Между ЛДПР и другими парламентскими партиями есть фундаментальные отличия. Левые партии КПРФ и «Справедливая Россия» опираются на 150 лет коммунистической идеологии и на 70 лет советской власти. За ними армия пенсионеров, чей расцвет пришёлся на годы СССР. Но молодёжь прекрасно понимает, что левые — это прошлое, по которому многие скучают, но которое не вернётся. С другой стороны — проправительственная партия «Единая Россия». Со времени распада СССР на её месте было уже несколько политических сил, но суть у всех одна — за ними Кремль и вся бюрократия.

ЛДПР не заставляет избирателей жить прошлым, мы современная политическая сила. Но мы не во власти, и поэтому не в ответе за развал СССР. Напротив, мы пытались его спасти. Мы не разрешали грабить страну в 1990-е. Мы не связаны с коррумпированными чиновниками. Более того, мы — единственная успешная партия, за которой вот уже 25 лет нет никаких влиятельных покровителей. И мы — единственная партия из всех новых политических сил конца 1980 — начала 1990-х, которая до сих пор на политическом олимпе, куда её поднял бесспорный лидер Владимир Жириновский.

СССР рушили под предлогом перехода к демократии. Но Горбачёв так и не смог дать демократию. Ельцин

тоже провалился, хотя его и называют «единственным демократическим президентом». Но когда в 1993 году на первых и единственных честных выборах в Госдуму победила ЛДПР, он вызвал на ковер директора Федеральной службы контрразведки (теперь это ФСБ) Николая Голушко и потребовал объяснений. Голушко, который и сегодня жив и может всё подтвердить, парировал, мол, вы же сами, Борис Николаевич, хотели честных выборов, вот народ и выбрал.

Из-за этого и сегодня сохраняется определённая ревность к ЛДПР. Ведь нас не в чем упрекнуть. Мы против переворота 1917 года и большевиков, мы против левых — они расчленили страну, мы критиковали Ельцина, чья команда распродала страну. Только мы с первого дня существования предлагаем совершенно новый, прагматичный, разумный европейский вариант.

БУДУЩЕЕ С ЛДПР

Во-первых, мы все должны быть консервативны, к новому нужно идти медленно, обдумывая каждый шаг. Но и с одним только консерватизмом успеха мы не добьёмся, нужно быть современными. За примером далеко ходить не нужно. В КПСС никто из тех, кто жёстко и открыто говорил правду, подняться наверх не мог. Только молчуны и подхалимы приходили к власти. И страна рухнула.

Во-вторых, мы все должны быть либеральнее, ведь за всю тысячелет-



нюю историю России оппозиция ни разу не приходила к власти мирным путём. И сегодня есть те, кто заранее говорит об исходе выборов президента. Но мало кто знает, что в действительности на душе у граждан. Ведь как бы хорошо ни жилось в золотое время СССР при Брежнев, все мечтали, чтобы он ушёл, потому что люди устали от застоя. Или в США: людям навязывали Клинтон, вся элита была за неё, а простые граждане не захотели идти на поводу и выбрали Трампа! В России ситуация похожая — вся нынешняя элита вышла из КПСС.

В-третьих, мы разумные социалисты, ведь нужно заботиться о бедных. Но левые идеи нужно применять разумно. Большевики взяли самую сложную, жёсткую модель социализма, и страна проиграла. Кто мешал им выбрать компромиссный вариант? Добавили бы право частной собственности и проводили бы медленную приватизацию по 1% в год. Если бы Горбачёв начал правильно, то сейчас, через 30 лет после перестройки, было бы 30% новой, здоровой экономики. Но и старая осталась бы, никто бы её не разрушил, стояли бы все заводы и не было бы жутких потрясений.

Высший Совет ЛДПР

АКТУАЛЬНО

ОБЕСПЕЧИТЬ ИНВАЛИДОВ ТЕХНИЧЕСКИМИ СРЕДСТВАМИ РЕАБИЛИТАЦИИ (ТСР)

При существующем порядке у инвалида отсутствует выбор конкретного технического средства реабилитации, в полной мере отвечающего индивидуальным потребностям.

Из регионов страны поступает множество жалоб на низкое качество технических средств реабилитации. Социальные фирмы выигрывают конкурсы, граждане получают некачественные ТСР, зачастую импортные, а российский производитель продукции надлежащего качества даже не может выйти на рынок. Решением может стать широкое применение практики сертификатов на ТСР, которая реализуется в Москве.

ОСВОБОДИТЬ ПЕНСИОНЕРОВ ОТ УПЛАТЫ ВЗНОСОВ НА КАПРЕМОНТ

Согласно действующему законодательству, не платить взносы на капремонт могут только одинокие старики, достигшие возраста 80 лет. Пожилые люди, которым исполнилось 70 лет, имеют право только на 50%-ную льготу. ЛДПР считает, что большинство российских пенсионеров вынуждают платить за воздух, поскольку до такого возраста, когда люди получают полное освобождение от уплаты, они просто не доживают.

Из настоящей редакции статьи 169 Жилищного кодекса РФ нужно, по мнению ЛДПР, убрать формулировку «одиноко проживающие лица» и сделать определение более широким, распространить его на всех неработающих пенсионеров.

УЖЕСТОЧИТЬ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ОТКАЗ ПРЕДОСТАВЛЯТЬ ИНФОРМАЦИЮ ЖУРНАЛИСТАМ

Депутаты фракции ЛДПР в Госдуме предлагают ввести специальную повышенную административную ответственность в виде штрафа от двадцати пяти до тридцати тысяч рублей для должностных лиц за отказ в предоставлении информации представителю редакции СМИ, несвоевременное её предоставление либо предоставление заведомо недостоверной информации. Размер штрафа обусловлен тем обстоятельством, что в результате подобных правонарушений через средства массовой информации значительный круг граждан России может недополучить актуальную, общественно значимую информацию.

Государственная аккредитация до 19 июля 2019 г.

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

БЕСПЛАТНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ • БЕСПЛАТНОЕ ОБЩЕЖИТИЕ

Диплом государственного образца • Отсрочка от армии • Недорогая студенческая столовая

НАПРАВЛЕНИЯ ПОДГОТОВКИ:

зарубежное регионоведение, политология, экономика, менеджмент, психология, бизнес-информатика, реклама и связи с общественностью, юриспруденция.

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3 (а/я 182), ст. м. «Комсомольская», ст. м. «Красные ворота», ст. м. «Красносельская» (10 минут пешком)

Тел.: 8 (495) 632-17-70, 607-01-15, 8 (499) 261-11-26, 8-800-234-77-20 • www.imc-i.ru

Приглашаем студентов и активистов ЛДПР на стажировку в Москву. Проживание бесплатное. Заявки принимаются по адресу: pressldpr@inbox.ru, ldpr@ldpr.ru

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

ЕВРООККУПАЦИЯ

Хотя формально Соглашение об ассоциации Украины и ЕС провозглашается как «успех евроинтеграции», на самом деле — это успех еврооккупации.

ОБМАН

Даже если бы Запад честно собирался помочь разорённой гражданской войной Украине встать на ноги, всё равно не смог бы это сделать.

Для предотвращения банкротства Украины в ближайшее время потребуется, как минимум, 60 млрд евро. Всего же программа восстановления и модернизации экономики Украины, необходимой для обеспечения её устойчивого развития, оценивается более чем в 900 млрд евро. Таких денег стране, не являющейся членом ЕС и руководимой откровенными ворами и бандитами, никто не даст.

ГРАБЁЖ

Нефтегазовая отрасль Украины была подарена сыну вице-президента США Джо Байдена — Роберту Хантеру Байдену.

Месторождения полезных ископаемых, включая месторождения сланцевого газа в Харьковской и Донецкой областях, а также в Закарпатье, переданы в исключительное распоряжение тесно связанным с политическим руководством стран НАТО компаниям «Шелл» и «Шеврон».

Произшёл захват важных для американских корпораций украинских рынков атомного топлива, самолётов, оборудования.

Так что переворот на Украине — это всего лишь бизнес для акул Запада, которые уже окупили все расходы на майдануток. А слова о «революции достоинства» и прочая лирика предназначались для доверчивых киевских обывателей.

ЕВРОФАШИЗМ

В заключённом в 2014 году Соглашении об ассоциации Украины с Евросоюзом говорится о передаче Киевом Брюсселю украинского суверенитета (внешнеэкономической и финансовой деятельности, сбора налогов, управления силовыми министерствами и организациями правопорядка и проч.), а также об открытии украинского рынка для европейских товаров без каких-либо гарантий открытия рынков Запада для Украины.

По сути, граждане Украины стали людьми второго сорта для Запада. Это очень напоминает времена гитлеровского Третьего рейха: немцы — высшая раса, французы, итальянцы и англичане — близкие ей по крови народы, а всякие там украинцы, русские и белорусы с евреями — недочеловеки, не достойные иметь собственную государственность.

По материалам книги Сергея ГЛАЗЬЕВА «Последняя мировая война»

ОБОРОТНИ

После ареста Белых и Улюкаева сегодня мало кто из российской политической элиты, замаранной в воровстве и измене, рискует открыто говорить о своих прозападных идеалах. Но работа на Запад нашей «пятой колонны» от этого не стала менее разрушительной и опасной для Отечества.

Сейчас мы в сложной ситуации. Либералы-западники чрезвычайно влиятельны в нашей элите, хотя большинство из них стали оборотнями и ныне рядятся в патриотические кафтаны, ибо большая часть населения настроена консервативно-почвеннически и просто не поймёт тех, кто в открытую выступит против укрепления российской государственности.

Надеясь на задрапированных либералов, власть в решающий момент рискует опереться на пропасть. Когда я пишу эти строки, по телевизору показывают очередной экономический гайдаровский форум.

Зачем эти игры с увековечиванием накопивших завлабов? Для Запада! Думаете, оценит? Ну-ну...

Но, как говорится, простой народ не обманешь. Он-то знает, что Либерифан — вовсе не золотая рыбка, исполняющая общечеловеческие желания, а страшное чудовище «обло, озорно, стозевно» и за «нашу и вашу свободу» в клочья порвёт и народ, и государство.

По материалам книги Юрия ПОЛЯКОВА «Левиафан и Либерифан»

СПЛОТИТЬ НАРОДЫ РОССИИ

Сегодня тысячи журналистов, политологов и прочих акул пера и акробатов разговорного жанра бросились рассуждать о «единстве нации», «сплочении народа» и «национальной идее».

Где же были все эти словоблуды, когда в стране бушевал «парад суверенитетов», а удельные князья рвали страну на части? Они прислуживали Березовским и Гусинским, пропагандируя «права народов на независимость».

И только Владимир Жириновский и его соратники из ЛДПР боролись за сохранение целостности страны. В качестве примера — выступление Лидера партии на VI съезде ЛДПР (2 сентября 1995 года).

МЫ СЛУЖИМ ЩИТОМ

Заканчивается XX век. Россия подарила миру всевозможные революции, перевороты, путчи, а также реализацию многих идеологий. Были попытки навязать разнообразные виды демократии, формы собственности, классовый и национальный подход к государственному строительству.

В итоге стало ясно, что нам нужно выбирать всё лучшее из мировой практики, опираться на свои силы, на нашу землю, на то, что зовётся Отечеством. Результатом стало понимание, что без многопартийной демократии невозможно дальнейшее развитие страны.

Сегодня говорят, что Западная Европа красивая, но это потому, что она всегда была отгорожена от нашествий с востока Россией, которая своим щитом создала тепличные условия для небольшого оазиса мировой цивилизации.

ВЗЯТЬ ЛУЧШЕЕ

В отношении государственного устройства нам следует взять всё лучшее, что было в Российской империи и в СССР.

В империи была многоукладная экономика и мудро решался национальный вопрос, но не хватало демократии — всем управляла царская семья. В Советском Союзе было три недостатка: неправильное решение национального вопроса, единственная форма собственности и полный дефицит демократии.

Сегодня вновь неверное решение национального вопроса, извращённый плюрализм собственности (крен в одну сторону), ущербная демократия. ЛДПР видит в будущей России светскую республику, многопартийность, многоукладность экономики, решение национального вопроса, исключающего дискриминацию по национальности, и соблюдение принципа территориального устройства.

Россия должна стать единым государством, отечеством для всех. Но для этого нужно привести административное устройство нашей страны в соответствие с мировой практикой: должно быть лишь территориальное деление государства.

НАЦИОНАЛЬНАЯ ИДЕЯ

Национальная рознь — самое опасное оружие. Оно помогло противникам разрушить нашу страну. Несколько мировых войн, голод и разруха, алкоголь и наркотики не смогли этого сделать. Зато его смог взорвать национальный сепаратизм. Используя это, наши враги сломали СССР и устроили кровавые схватки между народами.

Сегодня народы России может сплотить только общенациональная идея. Поэтому наш лозунг: «Россия — Отечество для всех народов!»

Страна должна иметь единый государственный язык — русский. Вне госучреждений можно пользоваться любым языком. Миллионы граждан нерусской национальности предпочитают говорить на русском языке, хотя никто насильно его не навязывает.

По материалам историка ЛДПР Л.А. МАКАРОВОЙ

СТРАНА УЗНАЕТ ПРАВДУ НА МИТИНГАХ

ЛДПР

приходи на митинг

1 мая

22 августа

23 февраля



О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР

ЛДПР

При виде Партии такой
Враги бегут от нас долой!
И голос слышен Командира:
Дрожат и горы, и равнины.

И пусть боятся и бегут
Все лицемеры и подонки.
И все продажные душонки,
Как лист осиновый, падут!

Сергей МИЛЬКОВ

«СТРОИТЕЛИ НОВОГО МИРА»

Продолжаем публикацию историко-публицистического труда Сергея Мельгунова «Красный террор»

НЕ КОММУНИСТ, А ПАЛАЧ

Взятие заложников чекистами и беспощадные расстрелы ни в чём не повинных людей прошли совершенно незамеченными за границей, где хватает и своих проблем после окончания Великой войны.

Однако обуянным гордыней «строителям нового мира» такое равнодушие к своим делам показалось обидным. Ещё бы — миллионы людей пущены под нож, а даже соседней Европе до этого нет никакого дела.

Поводом обратить на себя её внимание стала казнь в 1923 году в Швейцарии русскими патриотами-офицерами посланного Лениным заключить союз с европейцами большевистского дипломата Воровского, известного своей войной против православной церкви.

Суд Лозанны, выслушав свидетелей преступлений большевиков, в том числе и самого Воровского со товарищи, признал казнивших его офицеров невиновными.

Освещавший процесс писатель Арцыбашев писал в этой связи: «Воровский был убит не как идейный коммунист, а как палач... Убит как агент мировых

поджигателей и отравителей, всему миру готовящих участь несчастной России».

КАПИТАЛ ДЛЯ ОБМЕНА

После оправдательного приговора в Лозанне большевики недвусмысленно пригрозили усилением террора по отношению к тем, кто считается заложниками.

Так, на заседании Московского комитета большевиков Сталин напомнил собравшимся, что в чекистских застенках сидят сотни тысяч людей, которых всегда можно расстрелять, свалив вину на плюющих на беснования советской верхушки европейцев: «Голоса всех трудящихся требуют от нас возмездия подстрекателям этого чудовищного убийства».

Фактически убийцы тов. Воровского — те социал-предатели, которые, скрывшись от народного гнева за пределы досягаемости, ещё продолжают готовить почву для наступления против руководителей русского пролетариата.

Они забыли о нашей дальновидности, проявленной нами в августе 1922 года, когда мы приостановили приговор Верховного трибунала, вопреки настойчивому желанию всех трудящихся масс расстрелять заложников.

Они забыли о нашей дальновидности, проявленной нами в августе 1922 года, когда мы приостановили приговор Верховного трибунала, вопреки настойчивому желанию всех трудящихся масс расстрелять заложников.

Теперь мы можем им напомнить, что постановление ещё не потеряло силы, и за смерть тов. Воровского

мы сумеем потребовать к ответу друзей и родственников врагов, находящихся в нашем распоряжении...»

Отныне для чекистов русский заложник — это не только форма устрашения нашего несчастного народа, на которой построена вся система властвования большевиков. Теперь: «Заложники — это капитал для обмена», — как сказал известный палач русского народа Лацис.

И даже — больше того — заложники стали инструментом шантажа западных стран. Мол, если не будете нас слушать, мы расстреляем миллионы людей, а вина за их смерть ляжет на вас.

ПРОТИВ ОСНОВ ЦИВИЛИЗАЦИИ

Человечество потратило много усилий и тысячи лет времени, чтобы создать цивилизацию, где первой истиной всякого порядка и закона — основ государственности — стало утверждение: нет наказания, если нет преступления.

Но большевики, утопив Россию в крови, начали строить свое государство на обратном утверждении: главное — революционная целесообразность, а не реальная вина казнимых.

(Продолжение следует)

РАЗРУШИТЕЛИ

Начинаем публикацию избранных мест из мемуаров генерал-полковника КГБ Николая Голушко «КГБ Украины. Последний председатель». В этой книге автор честно поведал читателям о сатанинской сущности ленинской идеологии и о том, как руководство Коммунистической партии Советского Союза планомерно разрушало органы госбезопасности — гаранта стабильности нашего государства.

МЕРТВАЯ ЗЕМЛЯ

После смерти Сталина расстрелы и аресты прекратились. Но началась героическая и бессмысленная эпопея — освоение целинных и залежных земель, широко коснувшееся наших степных районов... и убившее их.

Кое-кто сегодня называет это ошибкой Хрущёва — надо было поднимать российские земли. Тогда жить на селе стало бы лучше. А вместо этого — неподъёмные для колхозников налоги деньгами и натурой — сдачей молока, платой за содержание скота в личных хозяйствах.

Свою страшную страсть к разрушению большевики обернули против истории. Своими руками при освоении целины комсомольские бригады с молодёжным задором губили миллионы гектаров древних скотоводческих земель, разрушали проверенную предками травопольную систему, сажали кукурузу на севере.

А в самой России колхозники пребывали, по сути, на положении рабов. Даже после войны им было трудно выезжать за пределы своих сёл и деревень; их повзрослевшим детям не выдавали паспорта.

Мне с трудом удалось получить паспорт после окончания школы, чтобы уехать для поступления в вуз. Спасло то обстоятельство, что мне было семнадцать лет, и военкомат ещё не поставил меня на строгий учёт.

РАЗВЕЯННЫЕ ИЛЛЮЗИИ

Сложно было поступить в казахстанские вузы. Землячка, выпускница нашего факультета Анна Рабец (доктор юридических наук, профессор), вспоминает о предпринятой ею попытке поступить в Алма-Ате:

«Оглядев меня сочувственно, секретарь приёмной комиссии — по национальности казах — в момент развеял мои иллюзии на сей счёт: чтобы поступить, по крайней мере надо быть казашкой, но этого у меня нет, можно также иметь большие деньги, но, судя по моей внешности ученицы школы-интерната, этого никогда не было; можно говорить по-казахски, но этого я не умела; наконец, надо хоть чёрненькой быть, но и тут неудача: я — блондинка от природы».

РАСПРАВА НАД КГБ

В январе 1959 года на очередном съезде КПСС Н. С. Хрущёв говорил в своей традиционной манере о необходимости укрепления органов государственной безопасности, не допуская мысли об их сокращении, что, по его выражению, «было бы глупо и преступно».

Но уже в феврале Хрущёв на встрече с избирателями поделился идеей «разумно сократить КГБ». Он заявил, что руководство КПСС уверено в своём народе, поэтому «мы и внутренние силы — наши органы государственной безопасности — значительно сократили, да ещё нацеливаемся их сократить». Объёмные сокращения позже ударили и по армии.

Хрущёв аргументировал расправу над КГБ «исключительно благоприятной внутривнутриполитической обстановкой в стране».

В этом решении отчетливо проявилась политическая близорукость и глупость Хрущёва. В своих речах он преувеличивал достигнутые успехи в создании ядерного и ракетного потенциала: «наши ракеты могут сбить муху в космосе», поэтому, мол, военный флот и авиация утрачивают свою мощь и пойдут на демонтаж.

(Продолжение следует)

ЛДПР

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ:

Тел.: 8 (495) 629-61-23, 623-02-44, 530-62-03,
8 (499) 263-13-01, 263-13-67; info@ldpr.ru

Уважаемые читатели!

Издательство принимает книги и брошюры ЛДПР, выпущенные до 2005 года, в обмен на новые.

Просим вас отправлять издания ЛДПР по адресу:
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.

ЛДПР ТВ
www.ldpr.tv

РУССКАЯ НАУКА ДВИЖЕТ МИР!

МЫ БЫЛИ ПЕРВЫМИ

НЕСЛОМЛЕННЫЕ (ОТКРЫТИЯ СОВЕТСКИХ УЧЁНЫХ, СДЕЛАННЫЕ В ГУЛАГЕ)

Мало кто из нынешних жителей России знает о том, что большинство научных открытий при Сталине было сделано... за колючей проволокой так называемых «шарашек» — особых конструкторских бюро, по сути, гибрида научно-исследовательских институтов и тюрем. Даже пройдя пытки, лагеря и ссылки, наши учёные не сломались и честно выполняли свой долг перед Родиной.

ЮРИЙ КОНДРАТЮК

Настоящее имя инженера Юрия Кондратюка — Александр Шаргей. В 1927 году, работая на Алтае механиком на зернохранилищах, он предложил построить огромный элеватор на 13 тысяч тонн зерна. Проект был осуществлен и получил название «Мастодонт»: гигантская деревянная постройка в городе Камень-на-Оби была возведена без единого гвоздя и без чертежей — Кондратюк строил её как русскую избу, только высотой эта изба была с семиэтажный дом.

Сначала на строительство гиганта дали «добро», но летом 1930 года Кондратюка арестовали и обвинили во вредительстве: инженеру вменяли намерение уничтожить 10 тысяч тонн зерна и приговорили к 3 годам лагерей, которые позже заменили ссылкой.

В ссылке Кондратюк подал заявку на объявленный Наркоматом тяжёлой промышленности конкурс по проектированию Крымской ветроэлектростанции (ВЭС) и победил. О его освобождении из ссылки просил лично нарком Григорий Орджоникидзе, и с 1933 года Кондратюк работал над проектом на свободе. В 1937 году на горе Ай-Петри началось строительство его ветроэлектростанции.

Кондратюк написал несколько важных теоретических работ в области космонавтики, самая известная — «Завоевание межпланетных пространств». Он рассчитал оптимальную траекторию полёта к Луне, которую NASA применило в своей программе «Аполлон» в 1961 году. Когда началась Великая Отечественная война, изобре-

татель ушёл добровольцем на фронт. В феврале 1942 года он погиб.

НИКОЛАЙ ТИМОФЕЕВ-РЕСОВСКИЙ

Генетик Николай Тимофеев-Ресовский происходил из дворянской семьи, но в годы Гражданской войны воевал в рядах Красной армии. С 1922 года молодой учёный работал с основателем русской школы экспериментальной биологии Николаем Кольцовым. В 1925 году по рекомендации Кольцова и приглашению немецкого Общества кайзера Вильгельма Тимофеев-Ресовский поехал работать в Берлин — в лабораторию исследования мозга Оскара Фогта.

Весной 1937 года биологу и его жене отказались продлить паспорта в советском консульстве, вынуждая их вернуться на родину. Но учитель и коллега Кольцов предупреждал Тимофеева-Ресовского, что ехать в Советский Союз не стоит: в Москве уже были арестованы трое из четырёх его братьев. Так учёный стал невозвращенцем и остался в гитлеровской Германии.

В 1945 году он по-прежнему жил в Берлине, работая в институте мозга. Когда город заняли советские войска, военная администрация сначала назначила Тимофеева-Ресовского директором Института исследования мозга в Бухе, а затем задержала его и этапировала в Москву. Учёного проверяли на причастность к нацистским преступлениям, никаких свидетельств его участия в военных разработках не обнаружили, однако признали виновным в измене Родине и приговорили к десяти годам исправительно-трудовых лагерей.

В 1947 году его отправили на Урал в так называемую лабораторию «Б» — изучать воздействие радиации на живые организмы. Тимофеев-Ресовский был одним из пионеров дозиметрии, его исследования положили начало ядерной медицине.

В начале 1950-х учёного выдвинули на Нобелевскую премию за исследования мутации, но советские власти не ответили на запрос Швеции о том, жив ли он.

За колючей проволокой Тимофеев-Ресовский работал до 1951 года, затем его освободили из заключения, а в 1955 году сняли судимость, но вернуться в Москву не позволили. Генетик работал сначала в Свердловске, потом в Обнинске, в конце 1960-х снова оказался в Москве. Умер он в 1981 году, а реабилитирован был только через 11 лет.

Годом Николая Тимофеева-Ресовского ЮНЕСКО был объявлен 2000 год.

ЛЕВ ЗИЛЬБЕР

Будущий вирусолог и иммунолог Лев Зильбер рос в большой семье, у его родителей было шестеро детей. Известность получил не только Лев: брат Давид Зильбер стал военным врачом, Александр прославился как композитор и режиссер (по совету певицы Лидии Руслановой он сменил фамилию Зильбер на Ручьев), а Вениамин — как писатель (он работал под псевдонимом Каверин).

Закончив Псковскую гимназию (там Лев подружился с будущим писателем Юрием Тыняновым) и Петербургский университет, Зильбер поработал в Москве, Франции и Германии, а в 1929 году стал директором Азербайджанского института микробиологии в Баку.

В 1930-е Зильбер боролся с эпидемией оспы в Казахстане, создал в Институте микробиологии Академии наук отделение вирусологии и Центральную вирусную лабораторию Наркомздрава, которую и возглавил. В 1937 году он отправился в экспедицию на Дальний Восток, где открыл вирус клещевого энцефалита, изучил эпидемиологию заболевания и его переносчика — таёжного клеща, а также выделил 29 штаммов вируса. По возвращении Зильбер оказался в Сухановской тюрьме по обвинению в шпионаже, измене Родине и диверсиях.

В заключении Зильбер разработал лекарство от пеллагры — смертельной в лагерных условиях болезни, вызванной истощением и авитаминозом. В 1944 году антипеллагрин даже удалось запатентовать — правда, авторское свидетельство было выписано не на имя Зильбера, а на Народный комиссариат внутренних дел (НКВД). В том же 1944 году Зильбер вышел из лагеря,

а в 1946 году ему дали Сталинскую премию за монографию об энцефалите, над которой он работал, когда был арестован, то есть фактически наградили за те исследования, которые в 1939 году были истолкованы как «диверсия».

Елена ШМАРАЕВА

ПРИГЛАШАЕМ ВО ВСЕРОССИЙСКИЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР

ДЛЯ МОЛОДЁЖИ ВСЁ БЕСПЛАТНО:

- интернет-кафе;
- спортивные площадки;
- тренажёрный зал;
- биржа труда и помощь в поиске работы;
- подготовка в вузы, а также к ЕГЭ;
- обучение живописи, рисунку;
- обучающие тренинги и лекционные занятия;
- юридические и психологические консультации;

а также:

- круглые столы (каждый понедельник и четверг с 15:00 до 20:00);
- встречи с депутатами Госдумы РФ

и многое другое.

Тел.: 8 (495) 632-93-62
г. Москва, Луков пер., д. 9

urm-ldpr@mail.ru

[VK.COM/MOLVREMYA_MSK](https://vk.com/molvremya_msk)

ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН (разборчиво!), отправь его в редакцию и **ЕЖЕМЕСЯЧНО** получай литературу от ЛДПР **БЕСПЛАТНО!**

фамилия

имя

отчество

почтовый индекс, адрес

телефон

Передай купон друзьям, знакомым, соседям

КОНТАКТЫ

ЛДПР
(Политическая партия ЛДПР —
Либерально-демократическая партия России)

Председатель ЛДПР
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер.,
д. 3, стр. 1.
Тел.: 8 (495) 530-62-62, e-mail: info@ldpr.ru
Заместитель Председателя ГД ФС РФ
Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.
ldpr.ru, [ldpr.pf, ldpr-tube.ru](mailto:ldpr.pf@ldpr-tube.ru)

periscope.tv/Zhirinovskiy

[Instagram.com/Zhirinovskiy](https://www.instagram.com/Zhirinovskiy)

[ВВЖ В ТВИТТЕРЕ](https://www.vk.com/Zhirinovskiy)
twitter.com/Zhirinovskiy

[БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО](http://my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv)
my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv

www.facebook.com/Zhirinovskiy
www.facebook.com/partyLDPR

vk.com/zhirinovskiyv
vk.com/liberal_democratic_party

Общественно-политическая газета «ЛДПР».
Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Главный редактор: В.М. Кульбин.
Зарегистрировано в Комитете РФ по печати.
Свидетельство ПИ № ФС77-43800.
РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО.
ЧАСТЬ ТИРАЖА — ПО ПОДПИСКЕ.

Индексы в каталоге «Роспечати»:
32528 — для организаций; 32527 — для инд. подписчиков.
Тираж: 500 000 экземпляров.
Отпечатано: ООО «ВМГ-Принт»
127247, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 100.
Подписано в печать: 07.03.2017.
Заказ № 464.

Адрес редакции: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.
Юридический адрес редакции: 107045, г. Москва, Луков пер., д. 9, стр. 1.
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.
E-mail: izd.ldpr@yandex.ru.

Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов.
Рукописи не возвращаются и не рецензируются.